

致謝

能夠完成這篇論文，我心裡有很多想感謝的人，如果沒有你們，我想我很難獨自完成這人生中重要的一個階段。

首先，我想要感謝我的爺爺、奶奶、爸爸、媽媽和我的弟弟妹妹，謝謝你們當初支持我唸書的決定，讓我可以安心地辭掉工作專心唸書。這兩年來你們一直在我身邊給我關心和打氣，讓我的研究所生涯能夠順利完成。另外，我也很感謝傑哥，是你讓我有勇氣決定念研究所，也讓我有毅力能順利完成學業。在我念研究所最脆弱或失望的時候，或當我遇到困難和挫折的時候，你總是給我最大的安慰和支持，你一直都在我身邊給我加油打氣，是我最大的支柱。我真心地謝謝你們。

再者，我要謝謝我的乾爹王爸爸，謝謝你當初鼓勵我繼續唸書，並在工作上給予我最大的幫助，如果當初沒有你的支持，我今天沒有辦法完成學業。另外，我也很謝謝勞保局北區管理中心所有的同仁們，謝謝林姊、陳雪舅媽、劉叔叔、許叔叔、申哥、育珈和其他所有我最敬愛的同事們，謝謝你們在我這兩年研究所生涯中提供給我的幫助，並給我許多鼓勵。

當然，我也很感謝政大的師長們。謝謝彭桂英老師和張佩琪老師在我的口試中提出精闢的見解和建議；謝謝賴盈銓老師和葉相林老師提供給我論文資料；謝謝美芬老師給我的鼓勵；謝謝北京外國語學院的汪嘉斐老師在我去北京對我的幫助；謝謝兩位助教們總是不厭其煩地幫忙我生活上的大小事。謝謝淡大的劉華夏老師，謝謝你在我畢業之後仍然對我非常照顧，並在百忙之中撥空幫我修改俄文摘要，讓我感受到淡江老師對我們的愛；也謝謝皇杏學姐從俄國幫我帶資料回來。另外，我最想感謝的，還是我的指導教授宋雲森老師。從去年六月開始，和老師

每個禮拜一次的密集討論，使得我的論文得以順利如期完成。這兩年來宋老師總是很有耐心地幫我修改論文，並指引我論文的方向。我並不是一個天才型的學生，所以老師花在我身上的時間相當多，也使老師耗費了不少精力。我非常感謝宋雲森老師這兩年來的陪伴及細心的指導，因為沒有宋老師，就沒有今天的我，如果有任何屬於我的榮耀，我想要獻給我最敬愛的宋雲森老師。對老師的教導，我點滴在心頭。

在我這兩年的碩士生涯中，還有我的同學們一路上陪著我撐過來。謝謝報告達人玉妃總是在我低潮的時候給我勇氣；謝謝夏天還穿厚外套的琇婷一直陪在我身邊聽我發牢騷；謝謝很愛笑而且笑點很低的文華總是最燦爛的笑容帶給我快樂；謝謝身上總是五顏六色的辣妹韻潔讓我充滿勇氣；謝謝氣質非凡的佛門子弟怡婷對我的幫助；謝謝漂亮動人的混血美女易耘願意幫我當成最信任的人；謝謝總是欺負我但是人很好的邱立旺對我的照顧；謝謝有著共同回憶的君婷總是給我許多建議；謝謝相見恨晚的婉瑜在我去北京時翹課陪著我找論文資料。另外，我也想謝謝陪我上課的學弟妹們，謝謝永遠都懂我笑點的建緯、總是笑得很猥褻的瑞揚、連報告都用哭腔的婷婷、學識淵博的詩文、情歌王子又宇，和老是很害羞的子健。

另外，我也想謝謝我的淡江大學的同學們，總是給我鼓勵和打氣，謝謝我的愛 Kevin、謝謝可愛的恰哥、謝謝總是打電話陪我聊天的怡欣、謝謝我的麻吉們詩馨、弘欣、玉萍、金鶯、碩琳，還有謝謝淡江的人傑學長，謝謝你在北京時對我的照顧和奢侈的享受。謝謝我一生中最重要的朋友玉恬，雖然你人在上海，但我們的心永遠緊緊連在一起；也謝謝為陽總是傳簡訊讓我感受到溫暖。謝謝你們總是讓我感到快樂，你們是我最捨不得和最感謝的人。

這兩年來，我用最短的時間，完成最大的不可能。但這樣的成果並不是我一個人所能完成的，是大家陪著我、和我一起努力得來的。在這兩年的研究所中，

我學到的東西很多，收穫也很多。我實現了我當初進研究所對自己的承諾，如今我辦到了，我用了整整兩年時間，完成了我的碩士論文，得到碩士學位。在此謹將這份榮耀，獻給我身邊所有我愛和愛我的每一個人。謝謝你們。